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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Правила перетину державного кордону для військовозобов’язаних чоловіків

завжди викликають чимало запитань, особливо це стосується пунктів пропуску на

Закарпатті. Там щодня фіксують випадки, коли чоловіки намагаються виїхати за

кордон, не маючи повного пакета необхідних документів.

Чоловіки з трьома чи більше дітьми часто роблять припущення, що сам факт

багатодітності автоматично дає їм право безперешкодно залишати країну. Проте у

реальності ситуація набагато складніша. Будь-яка нестача документації або відсутність

відповідного запису в реєстрах стає причиною відмови в перетині кордону.Play Video
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Посвідчення багатодітної родини вже не є достатнім

Однією з найбільших помилок серед чоловіків є віра в те, що посвідчення багатодітної

родини саме собою достатньо для перетину кордону. Для прикордонної служби ДПСУ

цього документа недостатньо.

Юристи адвокатського об’єднання Inseinin у поясненні щодо правил 2026 року

наголошують: “Родинний звʼязок батька та дітей повинен підтверджуватись тільки

свідоцтвом про народження. Посвідчення батьків багатодітної родини не є підставою

для перетину державного кордону”. Іншими словами, єдиним офіційним документом

для митників, який може засвідчити ваш статус, є оригінали свідоцтв про народження

всіх дітей, де ви вказані як батько.

Які документи необхідні для перетину кордону?

Щоб уникнути ситуацій, коли вас повертають назад із пункту пропуску, слід заздалегідь

підготувати повний комплект документів. Наявність трьох і більше дітей сама по собі

не означає можливість виїзду – це лише дає право на відтермінування від мобілізації,

яке необхідно узаконити.

Як зазначають експерти центру Visit Ukraine, чоловікам із багатодітних сімей

знадобляться такі документи:

закордонний паспорт;

військово-обліковий документ (в паперовому вигляді або в електронному через

спеціальний додаток) із відповідними відмітками про відстрочку на підставі

виховання трьох або більше дітей;

довідка про оформлення відстрочки (якщо її було видано через районний ТЦК та

СП);

оригінали свідоцтв про народження всіх дітей;

свідоцтво про шлюб (у разі, якщо усі діти народжені від одного шлюбу).

Без офіційно оформленої відстрочки здійснити виїзд за кордон неможливо за жодних

обставин.

Додаткові вимоги за наявності дітей від різних шлюбів

Найскладніші обставини виникають тоді, коли у чоловіка є діти від різних шлюбів або

ж він є розлученим. У таких випадках закон вимагає підтвердження не лише

батьківства, але й того, що чоловік справді забезпечує дітей матеріально та утримує їх.
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кордон

Прикордонна служба в подібних випадках може вимагати додаткові документи,

наприклад: рішення суду про визначення постійного місця проживання дітей із

батьком, довідку з виконавчої служби про відсутність боргів по аліментах або

нотаріально посвідчену заяву колишньої дружини, яка підтвердить особисту участь

батька у вихованні та утриманні дітей.

Перед поїздкою через Закарпаття варто обов’язково перевірити актуальність усього

комплекту документів і правильність даних у реєстрах. Інспектори ДПСУ здійснюють

ретельну перевірку усіх паперів із використанням електронних баз, обійти які

неможливо.
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